Информационный обзор
 обращений  граждан, поступивших в администрацию Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области за  2018 год.
Рассмотрение обращений граждан, организаций и общественных объединений, адресованных Главе Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области, организовано и ведется в соответствии с действующим федеральным законодательством, правовыми актами Новосибирской области и Мошковского района. Организацию работы по своевременному и полному рассмотрению обращений граждан осуществляет специалист администрации Дубровинского сельсовета (далее -специалист).

Возможность гражданам, представителям организаций и общественных объединений обратиться к Главе Дубровинского сельсовета Мошковского района

Новосибирской области реализована путем направления письменных обращений по почте, в форме электронного документа на официальный интернет-сайт Дубровинского сельсовета Мошковского района (http://admdubrovskiy.ru/#Start), а

также лично на личных приемах граждан Главой Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области. Также в администрации Дубровинского сельсовета организована работа справочного телефона в форме смс-сообщений на телефонный номер: 8-923-232-5662 и стационарного телефона (8-383-48-37-201) по обеспечению приема обращений и запросов граждан в устной форме.

Требования к организации работы по рассмотрению обращений граждан и

проведению личного приема граждан в администрации Дубровинского сельсовета

установлены постановлением администрации Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области от 03.12.2012 № 261 «Об утверждении Инструкции о порядке организации работы с обращениями граждан в администрации Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области».

Одной из первоочередных задач развития муниципального образования является решение проблем, волнующих жителей Дубровинского сельсовета. В 2018 году активно использовались следующие формы работы с населением: рассмотрение письменных обращений и проведение личных приемов граждан Главой Дубровинского сельсовета.

Одной из главных задач при организации работы с обращениями граждан

является принятие мер по недопущению фактов нарушения сроков рассмотрения

обращений, усиление требовательности к исполнителям и ответственность всех должностных лиц за соблюдением порядка рассмотрения обращений и подготовки ответов. На официальном сайте Дубровинского сельсовета размещены сведения о местонахождении администрации, график приема граждан, график работы справочного телефона, справочная информация о работе органов местного

самоуправления Дубровинского сельсовета и другая информация необходимая

населению. Для удобства граждан создана интернет-приемная, через которую каждый желающий может обратиться к Главе Дубровинского сельсовета, зайдя на сайт администрации Дубровинского сельсовета, и его обращение будет рассмотрено в установленный законодательством срок.

За 2018 год к Главе Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области  на личный прием обратилось:

21 человек из них:

19 – письменно (в 2017 г. – 15);

2   – лично ( в 2017 г. – 1).

На все вопросы ответ дан  в установленный законодательством срок.

Анализ устных и письменных обращений граждан за 2017 год показал, что наиболее актуальными вопросами граждан за отчетный период стали:

- жилищно-коммунальное  хозяйство (4)
- благоустройство территорий (7)
- содержание и выгул животных (1)
- улучшение жилищных условий (3)
- землепользование (6).

По всем  письменным обращениям к Главе Дубровинского сельсовета  были  даны ответы с соблюдением сроков исполнения

Социальный состав граждан, обратившихся на личный прием в органы местного самоуправления Дубровинского сельсовета:

Пенсионеры-7;

Работающие-12;

Безработные-2.
Наиболее  актуальные вопросы граждан:

1. Обеспечение водоснабжением (3)
2. Благоустройство территории мест захоронений (2)
