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О профилактике пожаров на территории Новосибирской области  

В Новосибирской области продолжается пожароопасный период, пожары до сих пор фиксируются в нескольких десятках точек региона. 

Зачастую причиной пожара являются специальные поджоги сухой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса несознательными гражданами. Такие палы легко становятся масштабными пожарами, угрожающими, в том числе и населенным пунктам.

Сотрудники Управления Росреестра по Новосибирской области  принимают активное участие в мероприятиях по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, вызванных пожарами, возникшими, в том числе при сплошном выжигании растительности (палами), на территории Российской Федерации. Ежегодно проводятся совещания с заинтересованными органами государственной власти и органами местного самоуправления по обмену опытом и информацией. Главное Управление МЧС по Новосибирской области предоставило материалы наглядной агитации для повышения эффективности разъяснительной работы с населением, которые используются государственными земельными инспекторами Новосибирской области при проведении разъяснительной работы. 

Инспекторский состав Управления Росреестра по Новосибирской области по использованию и охране земель в ходе проверок проводит разъяснительную работу среди правообладателей земельных участков о недопустимости выжигания травянистой растительности, о необходимости осторожного обращения с огнем.
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Особенности регистрации прав на объекты культурного наследия

На территории Российской Федерации ввиду её многонационального населения и богатой истории расположено множество  объектов культурного наследия, являющихся достоянием российского народа и неотъемлемой частью всемирного культурного наследия.
Объектами культурного наследия, помимо произведений живописи, декоративно-прикладного искусства, объектов науки и техники, выступают и объекты недвижимости. На территории города Новосибирска и Новосибирской области более 20 таких объектов – памятников архитектуры и истории.
Сохранение объектов культурного наследия является важной задачей государства, поэтому законом установлены особенности владения, пользования и распоряжения памятниками истории и культуры.
Собственникам, потенциальным покупателям, арендаторам необходимо учитывать ряд особенностей регистрации прав и сделок  с такими объектами.
При государственной регистрации права собственности на объект культурного наследия собственник принимает на себя обязательство по его содержанию и сохранению.
Требования по сохранению, содержанию и использованию, а также обязанности правообладателя указаны в охранном обязательстве собственника или иного законного владельца объекта культурного наследия, которое выдается в отношении всего объекта.
Особенностью государственной регистрации права собственности на объект культурного наследия является одновременная регистрация права собственности и ограничения права на основании охранного обязательства.
Если к моменту обращения за регистрацией права оформлены документы, установившие требования к сохранению, содержанию и использованию объекта культурного наследия, то заявления о государственной регистрации прав и ограничения (обременения) на основании охранного обязательства подаются одновременно.
Если на момент совершения сделки действует охранное обязательство, то договор (купли-продажи, дарения, мены, аренды или безвозмездного пользования) должен содержать в качестве существенного условия обязательство лица, у которого на основании такого договора возникают права, по выполнению требований к содержанию и использованию объекта культурного наследия. 
Обязательным приложением к договору является копия охранного обязательства.
В случае отсутствия в договоре указанного существенного условия и копии охранного обязательства в качестве приложения сделка является ничтожной. Права и обременения, возникающие на основании такой сделки, не подлежат государственной регистрации.
До утверждения в установленном порядке охранного обязательства к договору должны быть приложены иные действующие охранные документы: охранно-арендный договор, охранный договор или охранное обязательство в отношении памятника истории и культуры, охранное обязательство собственника объекта культурного наследия или охранное обязательство пользователя объектом культурного наследия, а также паспорт объекта культурного наследия (при его наличии).
Кроме того, договор безвозмездного пользования (ссуды) выявленным или включенным в реестр объектом культурного наследия подлежит государственной регистрации в Едином государственном реестре недвижимости по правилам регистрации договора аренды. 
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Как правильно присоединить «заброшенную» землю

Как присоединить к своему земельному участку свободную землю? Как оформить пустую землю? Бывает ли земля ничья? – самые часто задаваемые вопросы, которые поступают от граждан.

Начальник отдела регистрации земельных участков Управления Росреестра по Новосибирской области Роман Крейс отвечает на вопросы.

В первую очередь гражданину, желающему оформить «заброшенную» землю, необходимо узнать, кому она принадлежит. Это не займет много времени. Для этого можно воспользоваться сервисом «Публичная кадастровая карта» на официальном сайте Росреестра https://rosreestr.ru. Если интересующий земельный участок стоит на кадастровом учете, Вы увидите кадастровый номер, а зная кадастровый номер, можно заказать выписку на земельный участок из ЕГРН.

Если у земельного участка в выписке из ЕГРН отсутствует собственник или земельный участок вовсе не стоит на кадастровом учете, такая земля принадлежит государству.

В данном случае необходимо обратиться в муниципалитет с заявлением о перераспределении своего земельного участка с соседним участком или землей. К заявлению должна быть приложена схема расположения образуемого земельного участка, подготовленная заранее кадастровым инженером. По рассмотрению Вашего заявления местным органом власти будет принято либо положительное решение, и утверждена схема нового участка, либо будет выдан отказ с обоснованием его причин.

Необходимо отметить, что любую площадь земли присоединить невозможно, земельный участок не может превышать максимально дозволенных законом размеров. 

После образования большого земельного участка с гражданином заключается соглашение, предусматривающее плату за присоединение «дополнительной» земли. 

Обращаем внимание, что «присоединить» землю по такой схеме можно только в четырех случаях:

- для садовых и огородных земельных участков, земельных участков для индивидуального жилищного и ведения личного подсобного хозяйства;

- для земельных участков в границах застроенной территории;

- для исключения вклинивания, вкрапливания, изломанности границ, чересполосицы на основании проекта межевания территории, вместо схемы расположения земельного участка;

- для целей изъятия земельных участков для государственных и муниципальных нужд.
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Новосибирцы стали чаще использовать единую процедуру при оформлении недвижимости 

В Управлении Росреестра по Новосибирской области подведены итоги работы за 9 месяцев 2019 года.

Общее количество обращений за проведением государственного кадастрового учета объектов недвижимости и (или) государственной регистрации прав в Новосибирской области увеличилось в сравнении с аналогичным периодом 2018 года на 12%. Из почти 574 тысяч поступивших заявлений более 33 тысяч принято по единой процедуре, когда заявления на кадастровый учет объектов недвижимости и регистрацию права  на них подаются одномоментно. Этот показатель превышает аналогичные значения прошлого года более чем в 1,5 раза. 

С начала текущего года новосибирским Росреестром совершено 404 тысячи регистрационных действий, что на 7% больше  аналогичного периода 2018 года, и свыше 123 тысяч учетных действий (рост на 19%). При этом число ипотечных сделок сократилось на 14%, а количество договоров участия в долевом строительстве возросло на 8%.

Более чем в 1,5 раза увеличилось общее количество выданных выписок и справок из Единого государственного реестра недвижимости об объектах недвижимости и их правообладателях. В текущем году этот показатель уже превысил 1,4 миллиона, когда как за 9 месяцев 2018 года было выдано 906 тысяч различных выписок и справок из реестра недвижимости.

Динамика регистрационных действий по объектам недвижимости Новосибирской области 

в январе-сентябре 2019 года
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