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	ВЕСТИ

ДУБРОВИНСКОГО

СЕЛЬСОВЕТА




ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ  ОРГАНА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ДУБРОВИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА МОШКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Основа  на 12.12.2013 года 

ВЫПУСК № 38                                                                                       от 14 ноября.2019 года 
Важная информация для землепользователей!


16 сентября 2019 года вступил в силу Федеральный закон от 17.06.2019  № 150-ФЗ, согласно которому органами муниципальной власти будут выявляться земельные участки, здания, сооружения и объекты незавершенного строительства, сведения о которых отсутствуют в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН), а у лиц, использующих эти объекты недвижимости, отсутствуют документы, устанавливающие или удостоверяющие права на них.


Сведения о таких выявленных объектах должны передаваться заказчику комплексных кадастровых работ и в органы государственного земельного надзора.


В результате пользователи неучтенной и незарегистрированной недвижимости могут быть привлечены к административной ответственности, а неучтенная недвижимость может быть, например, признана самовольной постройкой, подлежащей сносу за счет лица, которое ее возвело, либо ее смогут поставить на кадастровый учет и оформить в муниципальную собственность как бесхозяйную вещь.


Управление Росреестра по Новосибирской области рекомендует новосибирцам проверить наличие у них документов на земельные участки и расположенные на них объекты. Проверить наличие зарегистрированных прав на объект недвижимости можно через электронные сервисы на официальном сайте Росреестра https://rosreestr.ru/site/.


Владельцы садовых участков могут воспользоваться упрощенным порядком оформления своих прав на объекты недвижимости – «дачная амнистия»:


- до 1 марта 2022 года  -  бесплатно приобрести в собственность земельные участки, используемые садоводами и огородниками;


- до 1 марта 2021 года  - поставить на кадастровый учет и зарегистрировать права на жилой или садовый дом на садовом земельном участке только на основании технического плана на дом и документа, устанавливающего право на земельный участок без наличия уведомлений о планируемом строительстве дома и об окончании этого строительства;


- до 1 марта 2021 года - оформить жилые дома, построенные на земельных участках, предназначенных для садоводства или для индивидуального жилищного строительства, если их строительство было начато до 4 августа 2018 года, то есть до введения уведомительного порядка строительства жилых и садовых домов.

Заявление о возможности регистрации недвижимости в электронном виде может подать только физическое лицо

Напоминаем, что с 13 августа 2019 года изменена процедура регистрации недвижимости в электронном виде.

Изменения затронули граждан – собственников объектов недвижимости.

Теперь для регистрации сделки в электронном виде гражданину заранее необходимо обратиться в МФЦ для подачи заявления о возможности регистрации в электронном виде. Такое заявление может быть представлено как в отношении одного объекта недвижимости, так и в отношении всего недвижимого имущества физического лица.

С заявлением о возможности регистрации в электронном виде может обратиться только собственник объекта или его законный представитель.

Юридические лица не могут подавать такие заявления.       

Электронная цифровая подпись: возможности использования для получения услуг Росреестра

С развитием информационных технологий активно применяются электронные  документы,  работа  с  которыми  осуществляется  гораздо быстрее, чем с бумажными аналогами.  

Особое  место  в  электронном  документообороте  занимает  идентификация  волеизъявителей.  Для этого существует электронная   цифровая подпись  (ЭЦП)  —  наиболее  удобный  современный  инструмент  для  совершения сделок в удаленном режиме и обмена  юридически  значимой документацией. ЭЦП является зашифрованной информацией, наложенной на электронные документы с целью подтверждения авторства и ответственности конкретного лица.

Большинство пользователей ЭЦП - это организации и предприниматели. Обычные граждане с помощью ЭЦП могут активно взаимодействовать с государственными органами управления и организациями, коммерческими предприятиями и учреждениями в режиме онлайн, не выходя из дома.
Законодательство  предъявляет  различные требования к  использованию  определенного  вида  электронной  подписи, поэтому выбор того  или  иного  вида  ЭЦП  зависит  от  сферы  ее  использования.  

Для получения услуг Росреестра, а именно для осуществления государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав, представляемые в электронной форме документы должны быть подписаны усиленной квалифицированной электронной подписью (УКЭП) уполномоченных на то лиц. 

УКЭП создается с привлечением криптографических средств. Гарантом подлинности в данном случае выступает специальный сертификат, выданный аккредитованным удостоверяющим центром. 

Для предотвращения мошеннических действий с недвижимостью с использованием УКЭП законодатель ужесточил требования к регистрации в электронном виде. Для регистрации на основании документов, подписанных УКЭП, необходимо личное согласие собственника.

Для удобства пользователей Росреестр выдает сертификаты электронной подписи собственного удостоверяющего центра на базе Федеральной кадастровой палаты. С помощью сертификатов электронной подписи, выданных таким центром, можно воспользоваться услугами не только Росреестра, но и других ведомств.

Для получения электронной подписи необходимо:

1. Зарегистрироваться в Личном кабинете удостоверяющего центра ФГБУ «ФКП Росреестра», загрузить сканы документов (https://uc.kadastr.ru);

2. Произвести оплату любым удобным способом;

3. Посетить офис для удостоверения личности;

4. Скачать сертификат в личном кабинете или забрать в офисе, записанным на токен (специальное устройство, внешне схожее с флеш-накопителем).

В Новосибирской области подано более десяти тысяч электронных заявлений на кадастровый учет

За десять месяцев 2019 года специалистами Кадастровой палаты по региону принято более десяти тысяч заявлений о государственном кадастровом учете в электронном виде.

Более 77% электронных заявлений подано органами местного самоуправления и порядка 18% – физическими лицами, 5% заявлений приходится на кадастровых инженеров, юридических лиц и органы государственной власти.

Напомним, при кадастровом учете в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) вносятся сведения о земельных участках, об объектах капитального строительства, о единых недвижимых комплексах и их характеристики. Каждому внесенному в реестр объекту недвижимости присваивается уникальный кадастровый номер. 

Помощник директора Кадастровой палаты по Новосибирской области Михаил Бокарев отмечает, что процедура кадастрового учета позволяет зарегистрировать право собственности в отношении конкретного объекта недвижимости. Чтобы владелец мог продать, подарить, передать по наследству свое недвижимое имущество, объект нужно поставить на учет и зарегистрировать право собственности. Регистрация права собственности дает возможность владельцу полностью распоряжаться своей недвижимостью. 
Кадастровый учет может проводиться как одновременно с регистрацией права, так и без нее. Единая процедура кадастрового учета и регистрации прав позволяет одновременно внести изменения в ЕГРН и оформить возникновение, прекращение, переход или ограничение права собственности. Без регистрации права кадастровый учет проводится в случаях, если в ЕГРН вносятся изменения в характеристики объекта недвижимости (например, в результате межевания изменилась площадь земельного участка и местоположение его границ). 

Датой постановки объекта недвижимости на кадастровый учет является дата внесения в реестр записи об объекте. Кадастровый учет и регистрация прав на недвижимое имущество удостоверяются выпиской из ЕГРН.
У граждан есть возможность подать электронные заявления о постановке недвижимости на кадастровый учет и прилагаемые документы на портале госуслуг или на официальном сайте Росреестра. Срок оказания услуги в данном случае составляет пять рабочих дней.

Для процедуры кадастрового учета с использованием электронных документов обязательна электронная подпись, которую можно приобрести в удостоверяющем центре Федеральной кадастровой палаты. Информацию о порядке получения электронной подписи можно узнать по телефону: +7(383)349-95-69, доб. 2 или в официальном аккаунте учреждения в социальной сети «ВКонтакте» «Кадастровая палата по Новосибирской области».

В случае подачи заявления в бумажном виде в офисах многофункциональных центров («Мои Документы») услуга оказывается в течение семи рабочих дней с момента приема документов в МФЦ. 

Материал подготовлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.

Кадастровая палата проведет горячую линию о выездном приеме и курьерской доставке документов

13 ноября с 10.00 до 12.00 Кадастровая палата по региону проведет горячую линию, в рамках которой можно будет узнать об услугах выездного приема и курьерской доставки документов.

Как подать документы на кадастровый учет и регистрацию прав не выходя из дома или офиса? Как заказать курьерскую доставку документов по результатам оказания услуг? 

Ответы на эти и другие вопросы об услугах региональной Кадастровой палаты по приему и доставке документов вы сможете получить, позвонив на номер горячей линии: +7(383)349-95-69, доб. 2128. Телефонное консультирование проведет техник межрайонного отдела Галина Сергеевна Картавова.
Выросло количество договоров долевого участия

В Управлении Росреестра по Новосибирской области отметили увеличение количества зарегистрированных договоров долевого участия в строительстве.

За два месяца текущего года Управлением зарегистрировано 4,6 тысячи договоров долевого участия, это на 27% больше, чем за два месяца прошлого года – 3,6 тысячи, и на 80% больше, чем за два месяца 2017 года – 2,6 тысячи.

В феврале 2019 года Управлением зарегистрировано 2866 договоров, это на 60% больше по сравнению с количеством зарегистрированных договоров в феврале 2018 года – 1787 и в два раза больше по сравнению с февралем 2017 года – 1429 договоров.

Количество зарегистрированных в феврале текущего года договоров долевого участия выросло на 66%  по сравнению с количеством договоров, зарегистрированных Управлением в январе текущего года.

В Управлении Росреестра по Новосибирской области расскажут как оспорить кадастровую стоимость

В четверг, 14 ноября, с 10 до 12 часов в Управлении Росреестра по Новосибирской области состоится «горячая» телефонная линия по вопросам оспаривания кадастровой стоимости объектов недвижимости.
На вопросы граждан ответит заместитель руководителя Управления Росреестра по Новосибирской области Наталья Владимировна Зайцева. В ходе «горячей» телефонной линии можно получить ответы на следующие вопросы:

- Каким образом можно оспорить кадастровую стоимость?

- Какие документы необходимо представить для оспаривания кадастровой стоимости?

- По каким основаниям возможно оспаривание?
Номер «горячей» телефонной линии

В Новосибирской области востребованы документы фонда данных землеустройства  

Управлением Росреестра по Новосибирской области подведены итоги работы за 9 месяцев 2019 года  по предоставлению заинтересованным лицам документов государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства.

Количество обращений за документами фонда данных землеустройства составило 2386 и увеличилось в сравнении с аналогичным периодом 2018 года в 1,6 раза. 
По поступившим заявлениям предоставлено 46250 документов, что превышает аналогичный показатель 2018 года в два раза. 

Наиболее востребованными документами стали:

- картографические материалы – 40088 (87 %);

- сведения о координатах пунктов государственной геодезической сети – 3363 (7 %);


- землеустроительные дела по установлению границ земельных участков, границ муниципальных образований и населенных пунктов – 1456           (3 %);

- материалы почвенных, геоботанических и других обследований – 893 (2%).


Не так часто запрашиваются проекты перераспределения земель сельскохозяйственного назначения, материалы оценки качества земель, материалы и данные государственного мониторинга земель, материалы инвентаризации земель, проекты внутрихозяйственного землеустройства сельскохозяйственных организаций, проекты установления и упорядочения границ административно-территориальных образований, тематические карты и атласы состояния и использования земель. Всего выдано 450 таких материалов.

Общее количество землеустроительной документации, находящейся на хранении в фонде данных землеустройства на 1 января 2019 года, составляет 238 533 единиц.

Документы фонда данных землеустройства помогут в различных ситуациях с землёй: кадастровым инженерам при проведении кадастровых работ, физическим и юридическим лицам - при решении земельных споров, органам государственной власти и органам местного самоуправления – при предоставлении земельных участков. 
Для получения документов фонда данных землеустройства необходимо обратиться с заявлением в Управление Росреестра по Новосибирской области. 

Телефон специалистов Управления Росреестра для консультаций 8 (383) 216-39-94.
В октябре в Новосибирске зарегистрировано наибольшее количество прав и сделок

Управлением Росреестра по Новосибирской области по итогам работы за 10 месяцев 2019 года совершено 454,6 тысячи регистрационных действий с объектами недвижимости, это на 7% больше по сравнению с количеством регистрационных действий, совершенных за 10 месяцев прошлого года – 425,8 тысячи. По сравнению с показателями аналогичного периода 2017 года количество совершенных регистрационных действий увеличилось на 12,5%.

В октябре 2019 года Управлением было зарегистрировано более 50 тысяч прав и сделок. По сравнению с показателями октября 2018 года - 47,9 тысячи, рост составил 5%. 

В октябре текущего года Управлением было зарегистрировано наибольшее за весь 2019 год количество прав и сделок, из них более 39 тысяч прав и сделок зарегистрировано за физическими лицами, более 15,7 тысячи прав (перехода прав) зарегистрировано на жилые помещения, 120 прав на машино-места.

Всего за 10 месяцев текущего года Управлением зарегистрировано 141,5 тысячи прав (перехода прав)  на жилые помещения, это на 5% больше, чем за 10 месяцев 2018 года – 134,5 тысячи прав.

Итоги работы Управления за 10 месяцев

Управление Росреестра по Новосибирской области подвело итоги работы за 10 месяцев 2019 года. 

В Управление подано 652 тысячи заявлений о государственной регистрации прав на недвижимость и о постановке на кадастровый учет объектов недвижимости, это на 12% больше, чем за 10 месяцев 2018 года и на 31% больше, чем за 10 месяцев 2017 года.

В октябре текущего года в Управление поступило 78,7 тысячи заявлений о государственной регистрации и кадастровом учете, в октябре прошлого года таких заявлений подано на 14% меньше – 69 тысяч,  в октябре 2017 года в Управление поступило 35,3 тысячи заявлений, это более чем в 2 раза меньше по сравнению с октябрем текущего года.

За 10 месяцев 2019 года в Управление поступило более 56 тысяч заявлений о постановке на государственный кадастровый учет объектов недвижимости, это на 18% больше, чем за 10 месяцев прошлого года – 47,5 тысячи заявлений.

Копии документов на землю 90-х годов можно получить в Управлении Росреестра по Новосибирской области 
До 1998 года правоудостоверяющие документы на земельные участки выдавали Комитеты по земельным ресурсам и землеустройству или сельские (поселковые) советы.

Это были:

1. Государственные акты на право собственности на землю, пожизненного наследуемого владения, бессрочного (постоянного) пользования землей, которые выдавались в основном юридическим лицам.

2. Свидетельства на землю: 

- свидетельство о праве собственности на землю; 

- свидетельство на право пожизненного наследуемого владения землей;

- свидетельство о праве бессрочного (постоянного) пользования землей.

В случаях, когда такие документы на земельный участок или земельную долю (пай) утеряны по какой-либо причине или пришли в негодность, можно получить их копии. 

Для этого следует обратиться с заявлением в офис Управления Росреестра по Новосибирской области в зависимости от места нахождения земельного участка. Копии документов выдаются по заявлениям правообладателей, нотариусов, судебных органов, органов государственной власти или органов местного самоуправления.
За 9 месяцев 2019 года новосибирским Росреестром рассмотрено  более 3,5 тысяч заявлений о выдаче копий правоудостоверяющих документов, это в три раза больше, чем за аналогичный период прошлого года. 

Более 60% составили заявления о выдаче копий государственных актов на право собственности на землю, пожизненного наследуемого владения, бессрочного пользования землей, остальные – это заявления о выдаче копий свидетельств о праве собственности на землю.

Телефон специалистов Управления для консультаций (383) 216-39-94.

Потеряли свидетельство? Получите выписку!

Потеря документов на квартиру – это всегда неприятно. «Однако не стоит паниковать, - советуют специалисты Управления Росреестра по Новосибирской области, - свое право на недвижимое имущество можно подтвердить выпиской из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости».

Правообладателю или его представителю достаточно обратиться за получением выписки в МФЦ лично либо в Росреестр по почте. Для удобства существует и электронный сервис заказа, доступный на сайте Росреестра https://rosreestr.ru.

Стоит помнить, что сведения реестра считаются актуальными только на момент предоставления.

Выписки об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости выдаются в срок не более трех рабочих дней со дня получения запроса органом регистрации прав. Эта услуга является платной и составляет для физических лиц 400 рублей на бумажном носителе и 250 рублей в электронном виде за одну единицу.  

Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:

Управление Росреестра по Новосибирской области

8(383)227-10-78

8(383)227-10-79

oko@54upr.rosreestr.ru
https://rosreestr.ru/site/
630091, г.Новосибирск, ул.Державина, д. 28

Мы в ВКонтакте, Instagram
Отпечатано в Администрации Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области. 
Наш  адрес: с. Дубровино, улица Советская, дом 25, тел- 37-187; 37-189, Тираж – 100 штук.

 Адрес электронной почты: mosdubrov3@rambler.ru
Учредитель: Администрация Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области  

на основании Постановления от 12.12.2013 года № 308 « Об утверждении периодического печатного издания 

органов местного самоуправления Дубровинского сельсовета « Вести Дубровинского сельсовета»

Председатель редакционного совета – Глава Дубровинского сельсовета Шумкин О.С. 

Барц Ирина Эльмаровна    -   член редакционного совета; 

Рейн Марина Петровна -       член редакционного совета;
Захарова Наталья Викторовна - член редакционного совета;
Некрасова Тамара Ивановна –  член редакционного совета;
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