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	ВЕСТИ

ДУБРОВИНСКОГО

СЕЛЬСОВЕТА




ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ  ОРГАНА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ДУБРОВИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА МОШКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Основа  на 12.12.2013 года 

ВЫПУСК № 39                                                                                       от 19 ноября. 2019 года 
АДМИНИСТРАЦИЯ

ДУБРОВИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА МОШКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 12.11.2019 г.  № 157

О внесении изменений в Постановление от 10.02.2017 № 19 «Об утверждении Положения об оплате труда работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы в администрации Дубровинского сельсовета Мошковского района  Новосибирской области» ( с изменениями от 23.05.2017 № 68, от 24.08.2017 № 117, от 19.02.2018 № 21 и от 10.05.2018 № 45)

  В соответствии со статьей 134 Трудового Кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства Новосибирской области от 11.09.2019 № 361-п «Об увеличении (индексации) фондов оплаты труда работников государственных учреждений Новосибирской области, за исключением отдельных категорий работников, определенных Указами Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной политики», 

ПОСТАНОВЛЯЮ:

          1. В п.2 «Размеры должностных окладов работников» читать в следующей редакции:

	№ п/п
	Наименование должности 
	Размер должностного оклада, руб.

	8
	Техник;
	2847,00

	9
	
	2589,00

	
	делопроизводитель;
	

	
	
	

	
	
	


           2. Настоящее Постановление распространяется на правоотношения, возникшие  с 1 октября 2019 года.

            3. Опубликовать данное Постановление в периодическом печатном издании «Вести Дубровинского сельсовета» и на официальном сайте Дубровинского сельсовета http://dubrovino.nso.ru.

И.о. главы Дубровинского сельсовета 

Мошковского района 

Новосибирской области                                                                   М.П. Рейн

Ипотека в Новосибирске остается востребованной

Управлением Росреестра по Новосибирской области в октябре отмечен значительный рост в регионе ипотечных сделок по сравнению с сентябрем.

В октябре текущего года Управлением было зарегистрировано 6759 ипотек, это на 15% больше, чем их было зарегистрировано в сентябре – 5855.

Однако, в октябре 2018 года ипотек было зарегистрировано на 19% больше, чем в октябре текущего года.

По итогам 10 месяцев 2019 года Управлением зарегистрировано 59 тысяч ипотечных сделок, но по сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество ипотек снизилось на 15% и составляло в 2018 году 69187 ипотечных сделок. 

По сравнению с показателями 10 месяцев 2017 года ипотека в текущем году выросла на 9%.

Самое большое количество ипотек зарегистрировано в этом году в апреле – 6851.

При одновременном оформлении права собственности и ипотеки на жилье или земельный участок, свободный от застройки, в случае предоставления документов в электронном виде (через сайт Росреестра https://rosreestr.ru), срок регистрации составит 3 рабочих дня. 

Новосибирцы стали чаще использовать единую процедуру при оформлении недвижимости 

В Управлении Росреестра по Новосибирской области подведены итоги работы за 9 месяцев 2019 года.

Общее количество обращений за проведением государственного кадастрового учета объектов недвижимости и (или) государственной регистрации прав в Новосибирской области увеличилось в сравнении с аналогичным периодом 2018 года на 12%. Из почти 574 тысяч поступивших заявлений более 33 тысяч принято по единой процедуре, когда заявления на кадастровый учет объектов недвижимости и регистрацию права  на них подаются одномоментно. Этот показатель превышает аналогичные значения прошлого года более чем в 1,5 раза. 

С начала текущего года новосибирским Росреестром совершено 404 тысячи регистрационных действий, что на 7% больше  аналогичного периода 2018 года, и свыше 123 тысяч учетных действий (рост на 19%). При этом число ипотечных сделок сократилось на 14%, а количество договоров участия в долевом строительстве возросло на 8%.

Более чем в 1,5 раза увеличилось общее количество выданных выписок и справок из Единого государственного реестра недвижимости об объектах недвижимости и их правообладателях. В текущем году этот показатель уже превысил 1,4 миллиона, когда как за 9 месяцев 2018 года было выдано 906 тысяч различных выписок и справок из реестра недвижимости.

Динамика регистрационных действий по объектам недвижимости Новосибирской области 

в январе-сентябре 2019 года
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Почему электронная регистрация оказалась удобной?

Управление Росреестра по Новосибирской области напоминает о возможностях получения услуг Росреестра в электронном виде: поставить объект недвижимости на кадастровый учет, зарегистрировать права на недвижимость, получить сведений из реестра недвижимости о характеристиках объекта, зарегистрированных правах и ограничениях.

Количество электронных обращений новосибирцев за получением услуг  Росреестра увеличивается с каждым годом. За истекший период 2019 года в электронной форме поступило почти 67 тысяч заявлений о регистрации прав, около 10 тысяч заявлений о постановке объектов на кадастровый учет и свыше 6,5 тысяч заявлений на оформление недвижимости по единой процедуре – одновременно кадастровый учет и регистрация прав. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года рост электронных обращений в Новосибирской области составил почти 1,5 раза.

Росреестр регулярно проводит исследования вовлеченности граждан и представителей бизнес-сообщества в процесс цифровизации государственных услуг.

По результатам проведенных опросов названы основные причины, наличие которые побуждает граждан использовать цифровые технологии при регистрации прав на недвижимость:

- независимость от местонахождения и режима работы офисов приема-выдачи документов: нет необходимости тратить время на дорогу и ожидания в очереди;

- доступность: компьютер, ноутбук, планшет сейчас есть почти в каждом доме, а электронно – цифровую подпись можно приобрести любому гражданину или представителю бизнеса; 

- экономия денежных средств: при электронной регистрации для граждан предусмотрен сокращенный размер госпошлины – 70% от установленного размера;

- сокращение сроков государственной регистрации: в случае представления документов в электронном виде Росреестр сокращает сроки предоставляемых государственных услуг, вплоть до осуществления регистрации за один рабочий день.
Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:

Управление Росреестра по Новосибирской области

8(383)227-10-78

8(383)227-10-79

oko@54upr.rosreestr.ru
https://rosreestr.ru/site/
630091, г.Новосибирск, ул.Державина, д. 28

Мы в ВКонтакте, Instagram
Отпечатано в Администрации Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области. 
Наш  адрес: с. Дубровино, улица Советская, дом 25, тел- 37-187; 37-189, Тираж – 100 штук.

 Адрес электронной почты: mosdubrov3@rambler.ru
Учредитель: Администрация Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области  

на основании Постановления от 12.12.2013 года № 308 « Об утверждении периодического печатного издания 

органов местного самоуправления Дубровинского сельсовета « Вести Дубровинского сельсовета»

Председатель редакционного совета – Глава Дубровинского сельсовета Шумкин О.С. 

Барц Ирина Эльмаровна    -   член редакционного совета; 

Рейн Марина Петровна -       член редакционного совета;
Захарова Наталья Викторовна - член редакционного совета;
Некрасова Тамара Ивановна –  член редакционного совета;
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