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ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ  ОРГАНА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ДУБРОВИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА МОШКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Основа  на 12.12.2013 года 

ВЫПУСК № 3                                                                                                  от 23.01.2018 года 
Как подать заявление в ЗАГС через Госуслуги
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Если вы хотите пожениться, подайте заявление в загс через Госуслуги. Это можно сделать в любом регионе. Вам не придется тратить время на поход в загс, а потом еще в банк для оплаты госпошлины. Все можно сделать через интернет.

✅Как подать заявление в загс:
1. У жениха и невесты должны быть подтвержденные учетные записи на Госуслугах.
2. Кто-то один заходит в свой профиль и заполняет заявление. 
3. Потом нужно отправить приглашение будущему супругу или супруге.
4. После подтверждения оплатите госпошлину со скидкой 30% на портале — 245 рублей.
5. И можно выбирать дату свадьбы.

Подать заявление на регистрацию брака: https://www.gosuslugi.ru/10081/1

Это оригинальный способ сделать предложение 
Если вы хотите жениться или выйти замуж и уже обсуждали это, заполните заявление на портале и отправьте приглашение любимому человеку. Он получит его в личном кабинете на Госуслугах и все поймет…

Уважаемые владельцы домашних животных.
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Убедительная просьба,  принять меры по устранению нарушений предусмотренных п.1-4, 7-8 ст.4.5 «Ненадлежащее содержание животных и птиц» Закона Новосибирской области «Об административных правонарушениях в НСО». В противном случае будет составлен административный протокол на основании:
Статья 4.5. Ненадлежащее содержание животных и птиц
п.1. Выгул собак на территориях парков, скверов, детских дошкольных и образовательных учреждений и прилегающих к ним площадок, спортивных сооружений, детских площадок, пляжей, рынков - влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи рублей.
п.2. Вывод собак в общественные места без поводка и (или) намордника (за исключением мест, специально отведенных для выгула собак) - влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от одной до трех тысяч рублей.

п.3. Непринятие владельцами животных мер к устранению загрязнения общественных мест принадлежащими им животными влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи рублей.

п.4. Оставление без присмотра домашних животных, птиц, действия которых создают помехи нормальному движению транспортных средств, проходу граждан на территорию строительных площадок, предприятий, промышленных баз, зон, автостоянок и других объектов, а также если они наносят вред зеленым насаждениям, дорожным покрытиям, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот рублей  до одной тысячи  рублей.

п.7. Отсутствие предупреждающей надписи о наличии собаки перед входом на земельный участок, находящийся в пользовании, собственности владельца собаки, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот до одной тысячи рублей; на должностных лиц - от семисот до одной тысячи пятисот рублей; на юридических лиц - от одной тысячи до двух тысяч рублей.

п.8. Выгул, а также оставление домашней птицы ее владельцем без присмотра в парках, скверах, на детских и спортивных площадках, в иных общественных местах, не предусмотренных для этого, в черте населенного пункта - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере до ста рублей; на должностных лиц - от трехсот до пятисот рублей; на юридических лиц - от одной тысячи до двух тысяч рублей.

АДМИНИСТРАТИВНАЯ  КОМИССИЯ  ДУБРОВИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

АДМИНИСТРАЦИЯ  

Дубровинского сельсовета

МОШКОВСКОГО РАЙОНА  НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 23.01.2019   № 21

О признании утратившим силу постановления администрации Дубровинского сельсовета от 27.09.2013 №259 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы администрации Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области при замещении которых муниципальные служащие администрации Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области обязаны представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по

приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости,

транспортного средства,  ценных бумаг,  акций (долей участия,  паев в

уставных (складочных) капиталах  организаций), если сумма сделки

превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три

последних года, предшествующих совершению сделки,  и об источниках

получения средств, за счет которых совершена сделка»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1.Признать утратившим силу постановление администрации Дубровинского сельсовета от 27.09.2013 № 259  «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы администрации Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области при замещении которых муниципальные служащие администрации Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области обязаны представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей по каждой сделке поприобретению земельного участка, другого объекта недвижимости,транспортного средства,  ценных бумаг,  акций (долей участия,  паев в уставных (складочных) капиталах  организаций), если сумма сделки превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за трипоследних года, предшествующих совершению сделки,  и об источникахполучения средств, за счет которых совершена сделка».

2. Опубликовать данное постановление в периодическом печатном издании «Вести Дубровинского сельсовета» и на официальном сайте администрации Дубровинского сельсовета.

Глава Дубровинского сельсовета

Мошковского района Новосибирской области     О.С. Шумкин 

Отпечатано в Администрации Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области. 
Наш  адрес: с. Дубровино, улица Советская, дом 25, тел- 37-187; 37-189, Тираж – 100 штук.

 Адрес электронной почты: mosdubrov3@rambler.ru
Учредитель: Администрация Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области  

на основании Постановления от 12.12.2013 года № 308 « Об утверждении периодического печатного издания 

органов местного самоуправления Дубровинского сельсовета « Вести Дубровинского сельсовета»

Председатель редакционного совета – Глава Дубровинского сельсовета Шумкин О.С. 

Барц Ирина Эльмаровна    -   член редакционного совета; 

Рейн Марина Петровна -       член редакционного совета;
Захарова Наталья Викторовна - член редакционного совета;
Некрасова Тамара Ивановна –  член редакционного совета;
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