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ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ  ОРГАНА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ДУБРОВИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА МОШКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Основа  на 12.12.2013 года 

ВЫПУСК № 67                                                                                          от 15.09. 2016 года   
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Консультация прокурора. Вопрос- ответ.

Уходя в учебный отпуск, я предоставила работодателю заявление и справку-вызов. На что мне поступил отказ в оплате, мотивируя тем, что платят тем, кто работает. Как этот вопрос урегулирован в законе ?
В соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 173 Трудового кодекса РФ (далее по тексту – ТК РФ) работникам, направленным на обучение работодателем или поступившим самостоятельно на обучение по имеющим государственную аккредитацию программам бакалавриата, программам специалитета или программам магистратуры по заочной и очно-заочной формам обучения и успешно осваивающим эти программы, работодатель предоставляет дополнительные отпуска с сохранением среднего заработка для: 
- прохождения промежуточной аттестации на первом и втором курсах соответственно - по 40 календарных дней, на каждом из последующих курсов соответственно - по 50 календарных дней (при освоении образовательных программ высшего образования в сокращенные сроки на втором курсе - 50 календарных дней);
- прохождения государственной итоговой аттестации - до четырех месяцев в соответствии с учебным планом осваиваемой работником образовательной программы высшего образования.
Отпуск предоставляется работнику на основании его заявления и справки-вызова, форма которой утверждена Приказом Минобрнауки России от 19.12.2013 № 1368 «Об утверждении формы справки-вызова, дающей право на предоставление гарантий и компенсаций работникам, совмещающим работу с получением образования».
Согласно ст.ст. 114, 122 ТК РФ работникам ежегодно предоставляются оплачиваемые отпуска с сохранением места работы (должности).
Оплата отпуска, в том числе «учебного», производится не позднее чем за три дня до его начала (ч. 9 ст. 136 ТК РФ).
Неисполнение работодателем вышеуказанных обязанностей является нарушением трудового законодательства.
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Консультация прокурора.

Определена процедура подачи в 2016 году заявления о предоставлении единовременной выплаты за счет средств материнского (семейного) капитала 
Приказом Минтруда России от 27.06.2016 N 313н "Об утверждении Правил подачи заявления о предоставлении единовременной выплаты за счет средств материнского (семейного) капитала и порядка ее осуществления в 2016 году" определена процедура подачи в 2016 году заявления о предоставлении единовременной выплаты за счет средств материнского (семейного) капитала.

Для получения единовременной выплаты лица, получившие сертификат или их представители, вправе обратиться в территориальный орган ПФ РФ по месту жительства, месту пребывания или фактического проживания с заявлением о предоставлении единовременной выплаты независимо от срока, истекшего со дня рождения (усыновления) второго, третьего ребенка или последующих детей, но не позднее 30 ноября 2016 года, если право на дополнительные меры государственной поддержки возникло (возникает) по 30 сентября 2016 года включительно. К заявлению прилагаются необходимые документы, перечень которых приведен в Приказе.

Установлены основания для отказа в удовлетворении заявления (в том числе, например, ограничение лица, получившего сертификат, в родительских правах в отношении ребенка, в связи с рождением которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки семей, имеющих детей, на дату вынесения решения по заявлению (до момента отмены ограничения в родительских правах), порядок аннулирования лицом ранее поданного заявления.

Перечисление единовременной выплаты осуществляется территориальным органом ПФ РФ не позднее месячного срока с даты принятия решения об удовлетворении заявления.

Единовременная выплата осуществляется в размере 25000 рублей. Если фактический остаток средств материнского (семейного) капитала на дату подачи заявления меньше 25000 рублей, выплата осуществляется в размере фактического остатка средств материнского (семейного) капитала на дату подачи заявления.
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Консультация    прокурора.

Ответственность работодателя за невыплату или неполную выплату заработной платы.

Федеральным законом от 03.07.2016 № 272-ФЗ дополнил статью 5.27 КоАП РФ положением, в соответствии с которым за невыплату или неполную выплату в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, либо установление заработной платы в размере менее размера, предусмотренного трудовым законодательством, предусмотрен штраф в следующих размерах:

на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей, при повторном привлечении к ответственности - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей. Возможна также дисквалификация на срок от одного года до трех лет;

на ИП - от одной тысячи до пяти тысяч рублей (повторно - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей;

на ЮЛ - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей (повторно - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей).

Этим же законом увеличен размер материальной ответственности работодателя за нарушение срока выплат.

Согласно ст. 236 Трудового кодекса РФ теперь денежная компенсация при нарушении работодателем установленного срока соответственно выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) других выплат, причитающихся работнику, должна выплачиваться в размере не ниже одной сто пятидесятой действующей в это время ключевой ставки Центрального банка РФ от не выплаченных в срок сумм за каждый день задержки вместо (ранее в размере не ниже одной трехсотой действующей в это время ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации).

Федеральный закон вступает в силу 03.10.2016.
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Администрация Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области сообщает о проведении 31 октября 2016 года аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка.

        Форма аукциона: открытый аукцион.

        Предмет аукциона: право на заключение договора аренды земельного участка с установленными границами, сформированного в соответствии с Земельным Кодексом РФ.

        Аукцион проводится на основании постановления администрации Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области от 22.07.2016 года № 26-з.

        Дата, время и место проведения аукциона: Аукцион проводится 31 октября 2016 года в 09 часов 00 минут в здании администрации Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области по адресу: Новосибирская область, Мошковский район, с. Дубровино, ул. Советская, дом 25 в порядке, установленном Земельным Кодексом.

        Дата, время и место определения участников аукциона - 28 октября 2016 года в 14 часов 00 минут в здании администрации Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области по адресу: Новосибирская область, Мошковский район, с. Дубровино, ул. Советская, дом 25. Претенденты признаются участниками торгов в порядке, установленном действующим законодательством.
   Лот № 1.  Новосибирская область, Мошковский район, с. Белоярка. Площадь земельного участка – 524 кв.м. Разрешенное использование – для строительства автозаправочной станции. Категория земель – земли населенных пунктов. Кадастровый номер - 54:18:030207:33. Обременения отсутствуют. Ограничения использования земельного участка не установлены. 

Технические условия подключения (технологического присоединения) объекта к сетям инженерно-технического обеспечения: 

Теплоснабжение: автономное. Водоснабжение: возможно подключение к центральному водопроводу. Водоотведение: выгребная канализация.

Начальный размер годовой арендной платы – 101 000 (Сто одна тысяча) рублей 00 копеек. Начальный размер годовой арендной платы установлен на основании отчета независимой оценочной организации. «Шаг аукциона» - 3030 (Три тысячи тридцать) рублей 00 копеек. Размер задатка – 25250 (Двадцать пять тысяч двести пятьдесят) рублей 00 копеек.

   Порядок приема, адрес места приема, даты и время начала и окончания приема заявок и прилагаемых к ним документов: заявки на участие в аукционе по установленной форме принимаются при условии перечисления задатка в установленном порядке. Заявки принимаются с 15 сентября 2016 года по 27 октября 2016 года ежедневно (за исключением выходных дней) с 9.00 до 13.00 часов, с 14.00 до 16.00 часов по адресу: Новосибирская область, Мошковский район, с. Дубровино, ул. Советская, дом 25, тел. (8-383-48) 37-201.

        Заявка может быть отозвана в срок не позднее 27 октября 2016 года. Форма подачи предложений по цене земельного участка открытая.
Перечень документов, представляемых вместе с заявкой:

- заявка на участие в аукционе, по установленной форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

- копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для физических лиц);

- надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

- документы, подтверждающие внесение задатка.

        Осмотр земельных участков на местности будет производиться 21 октября 2016 года в 09:00 от здания администрации Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области по адресу: Новосибирская область, Мошковский район, с. Дубровино, ул. Советская, дом 25.

С кадастровым паспортом земельных участков, проектом договора аренды земельных участков, формой заявки на участие в аукционе можно ознакомиться по адресу: Новосибирская область, Мошковский район, с. Дубровино, ул. Советская, дом 25, а также на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru, на сайте администрации Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области www.dubrovskiy.oblnso.ru. HYPERLINK ""  Контактный телефон: (8-383-48) 37-201.

Задаток перечисляется на счет: Получатель: УФК по Новосибирской области (администрация Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области, л/с 05513032910)

ИНН 5432100308, КПП 543201001, р/счет: 40302810750043000315 Сибирское ГУ Банка России г. Новосибирска, БИК 045004001, ОКТМО 50638407101, ОГРН 1025405227902.

Наименование платежа: Задаток за участие в торгах.

Задаток должен быть перечислен на счет не позднее дня окончания приема заявок. Документом, подтверждающим внесение задатка на счет Администрации, является выписка из ее счета, которую Администрация представляет в комиссию по проведению торгов до момента признания Претендента участником аукциона. Возврат задатка заявителю, не допущенному к участию в аукционе, осуществляется в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе. Заявитель не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям: непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений; непоступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе; подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным Кодексом и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка или приобрести земельный участок в аренду; наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющегося юридическим лицом, в предусмотренном настоящей статьей реестре недобросовестных участников аукциона. Возврат задатка лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем, осуществляется в течение трех дней со дня подписания Протокола о результатах аукциона.

Срок действия договоров аренды земельных участков 18 месяцев. Арендная плата вносится единовременно за первый год аренды в размере 100 % (сто процентов) в течение 30 (тридцати) дней с момента подписания протокола о результатах аукциона. Задаток, внесенный победителем аукциона, зачисляется в счет арендной платы за первый год аренды. По истечению года со дня подписания договора арендная плата вносится ежеквартально равными частями.

Срок принятия решения об отказе в проведении торгов: не позднее, чем за пять дней до дня проведения торгов.

         Итоги аукциона подводятся 31 октября 2016 года по адресу: Новосибирская область, Мошковский район, с. Дубровино, ул. Советская, дом 25 путем оформления протокола о результатах аукциона. В этот же день Победитель подписывает протокол о результатах аукциона. Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольший размер годовой арендной платы за земельный участок относительно других участников аукциона.  

Срок заключения договоров аренды земельных участков: Договор подлежит заключению не ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте. 
Прокурор на страже интересов работников

Одним из контролирующих органов, осуществляющих надзор за соблюдением Конституции РФ и законов, действующих на территории РФ, в том числе и трудового законодательства, является прокуратура. 

Никто не застрахован от ситуации, когда в организацию с проверкой приходит прокурор.  Что может быть объектом проверки, какие полномочия предоставлены прокурору, как оформляются результаты проверки, что должен делать работодатель, получив предписание прокурора, это основные вопросы, возникающие у человека в данном направлении.

В соответствии со ст. 353 ТК РФ федеральный государственный надзор за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, осуществляется федеральной инспекцией труда в порядке, установленном Правительством РФ. 

Но кроме инспекции по труду такой контроль могут осуществлять и должностные лица прокуратуры. При осуществлении надзора за исполнением законов органы прокуратуры не подменяют иные государственные органы. Проверки исполнения законов проводятся на основании поступившей в органы прокуратуры информации о фактах нарушения законов (ст.10 Закона о прокуратуре), требующих принятия мер прокурором, либо это плановая проверка.

Зачастую за восстановлением своих нарушенных прав работники обращаются одновременно и в государственную инспекцию труда, и в прокуратуру, что не мешает им в дальнейшем обращаться за защитой своих прав в суд.

Прокурор проверяет заявления, жалобы и иные сообщения о нарушении прав и свобод человека и гражданина, разъясняет порядок защиты их прав и свобод и принимает меры по предупреждению и пресечению нарушений прав, привлечению к ответственности лиц, нарушивших закон, и возмещению причиненного ущерба. А при наличии оснований полагать, что нарушение прав и свобод обратившегося лица имеет характер преступления или административного правонарушения, прокурор принимает меры к тому, чтобы лица, его совершившие, были подвергнуты уголовному преследованию или возбуждает производство об административном правонарушении (ст. 27 Закона о прокуратуре). 

Плановые проверки юридических лиц осуществляются на основании ежегодных планов, составленных органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля. В функцию прокуратуры входит согласование таких планов в порядке, установленном Приказом Генпрокуратуры РФ от 11.08.2010 N 313 (далее — Порядок). Плановые проверки организаций проводятся раз в три года. В отношении организаций, осуществляющих деятельность в сферах здравоохранения, образования, в социальной сфере, плановые проверки могут проводиться два и более раза в три года. Прокуратура, как правило, осуществляет внеплановые проверки, причинами большинства которых становятся обращения граждан, должностных и иных лиц. Внеплановая проверка проводится с целью: — проверки соблюдения юридическим лицом требований муниципальных правовых актов; — выполнения предписаний контролирующих органов; — проведения мероприятий по предотвращению причинения вреда жизни, здоровью граждан, животным, растениям, окружающей среде; — обеспечения безопасности государства; — предупреждения возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера; — ликвидации последствий причинения такого вреда (ч. 1 ст. 10 Закона N 294-ФЗ). 

Итак, прежде всего работодатель должен обеспечить беспрепятственный вход прокурора на территорию и в помещения организации. Руководитель и иные  уполномоченные лица учреждения должны предоставить все необходимые для проверки документы. Отметим, что ст. 6 Закона о прокуратуре установлена обязанность безусловно исполнять требования прокурора. Для участия в проверке прокурор также может привлекать различных специалистов. 

Целью прокурорской проверки является: выявление нарушений нормативно-правовых актов, принятие мер к их устранению, восстановлению нарушенных прав и интересов, привлечению виновных лиц к установленной законом ответственности и недопущению впредь подобных нарушений,  в случае обнаружения нарушений прокурор может отреагировать на них путем оформления следующих документов: 1. Протест на правовой акт, противоречащий закону, нарушающий права и свободы человека и гражданина (ст. 23, 28 Закона о прокуратуре). Протест подлежит обязательному рассмотрению работодателем не позднее чем в десятидневный срок с момента его поступления, а в случае принесения протеста на решение представительного (законодательного) органа субъекта РФ или органа местного самоуправления — на ближайшем заседании. 2. Представление об устранении нарушений закона — вносится прокурором или его заместителем в орган или должностному лицу, которые уполномочены устранить допущенные нарушения, и подлежит безотлагательному рассмотрению. В течение месяца со дня внесения представления работодатель должен принять конкретные меры по устранению допущенных нарушений закона, их причин и условий, им способствующих. О результатах принятых мер также необходимо сообщить прокурору в письменной форме (ст. 24, 28 Закона о прокуратуре). 3. Предостережение о недопустимости нарушения закона. В целях предупреждения правонарушений и при наличии сведений о готовящихся противоправных деяниях прокурор или его заместитель направляет в письменной форме должностным лицам, а при наличии сведений о готовящихся противоправных деяниях, содержащих признаки экстремистской деятельности, руководителям общественных (религиозных) объединений и иным лицам предостережение о недопустимости нарушения закона. В случае неисполнения требований, изложенных в указанном предостережении, должностное лицо, которому оно было объявлено, может быть привлечено к ответственности в установленном законом порядке (ст. 25.1 Закона о прокуратуре). То есть если, несмотря на предостережение прокурора, нарушение все же было совершено, лицо может быть привлечено к ответственности. 4. Постановление о возбуждении административного производства. Прокурор, исходя из характера нарушения закона должностным лицом, выносит мотивированное постановление о возбуждении производства об административном правонарушении. Оно подлежит рассмотрению уполномоченным на то органом или должностным лицом в установленный срок (ст. 25 Закона о прокуратуре). 

В силу ст. 29.6 КоАП РФ дело об административном правонарушении рассматривается в пятнадцатидневный срок со дня получения органом, должностным лицом, правомочными рассматривать дело, протокола об административном правонарушении и других материалов дела. В суде дело рассматривается в двухмесячный срок. Результаты рассмотрения доводятся до сведения прокурора в письменной форме. Примечание. Статьей 17.7 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за умышленное невыполнение законных требований прокурора. Прокурор имеет право возбудить дело о любом административном правонарушении, направив постановление с необходимыми документами в орган, уполномоченный рассматривать дела данной категории. Кроме этого, при наличии оснований полагать, что нарушение прав и свобод человека и гражданина имеет характер преступления, прокурор принимает меры к тому, чтобы лица, его совершившие, были подвергнуты уголовному преследованию по закону (ст. 27 Закона о прокуратуре). В силу п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ прокурор выносит мотивированное постановление о направлении соответствующих материалов в следственный орган или орган дознания для решения вопроса об уголовном преследовании по фактам выявленных нарушений уголовного законодательства. 5. Исковое заявление. Согласно ст. 27 Закона о прокуратуре прокурор может представлять интересы работника в суде, если работник в силу состояния здоровья или по иным причинам не может отстаивать свои интересы лично. 


В результате проверки прокурор вынесет протест, представление или предостережение, это мера прокурорского реагирования, в целях восстановления, нарушенных прав работника и это обязанность прокурора. 

Прокурор Мошковского района

старший советник юстиции                                    С.Н.Пустовой
Как наказать  обидчика за оскорбление

        В нашей жизни, к сожалению, бытовые конфликтные ситуации среди людей — не редкость. Не редкость оскорбительные выражения и действия, обидные слова, намеренно или случайно, высказанные в адрес собеседника. Необходимость в привлечении к ответственности за оскорбление может возникнуть в повседневной жизни каждого из нас, оскорбить могут кого угодно и как угодно. 
Что такое оскорбление личности? 
Оскорбление личности - это умышленное унижение чести и достоинства, выраженное в неприличной форме,  имеется в виду дерзкая и издевательски циничная словесная форма, противоречащая установленным правилам поведения и общения. Это словесная унизительная оценка физических, умственных и других качеств человека, подрывающая его престиж,  как в собственных глазах, так и в глазах общества. При этом совершенно не имеет значения, соответствуют ли оскорбительные слова действительности.

 Насколько словесная форма прилична, можно определить, ориентируясь на нормы и правила современного литературного языка. Неприличными и оскорбительными будут являться просторечные, нецензурные, грубо-жаргонные слова и выражения. Недопустимо переходить грани общепринятой и литературной речи.
Определение приличности или неприличности фразы зависит от конкретной коммуникативной ситуации. Важно, что именно побудило или спровоцировало говорящего так выразиться, было ли уместно употребление оскорбительного слова или выражения в общем контексте ситуации общения.
За оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме,  предусмотрена административная ответственность и наказание в виде  наложения административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч.

Что делать если вас оскорбляют?
Во-первых, не поддавайтесь эмоциям и не реагируйте на оскорбительные выпады,  не отвечайте злоумышленнику тем же.

Ни в коем случае не занимайтесь рукоприкладством и не применяйте физическую силу, поскольку станете фигурантом уголовного дела – ведь оскорблениями часто провоцируют оппонента на более опасные шаги. 
 Во-вторых, уделите максимум внимания доказательствам. В том случае если свидетель посторонний – обязательно возьмите у него координаты, дабы в дальнейшем можно было пригласить его в суд или правоохранительные органы для подтверждения оскорбительного поведения вашего оппонента. В словесной перепалке используйте в качестве своих союзников технические средства – телефон или камеру с функцией видеозаписи. 
В-третьих, обратитесь с заявлением о факте оскорбления в прокуратуру, поскольку возбуждение преследования по ст. 5.61 КоАП РФ осуществляется прокурором.

Заявление можно составить как заранее самостоятельно в произвольной форме, так и написать на месте, проконсультировавшись у принимающих вас сотрудников прокуратуры. Все имеющиеся доказательства прилагаются к заявлению или же выдаются при получении от заявителя объяснения.

По окончании соответствующей проверки, прокурор передает дело мировому судье, для привлечения к ответственности лица, допустившего оскорбление.
Кроме того, в соответствие со статьёй 150 Гражданского кодекса РФ достоинство личности, честь и доброе имя, неприкосновенность частной жизни относится к нематериальным благам, принадлежащим гражданам по рождению. Это даёт лицу основание для самостоятельного обращения в суд с исковым заявлением о защите чести и достоинства и возмещении морального вреда.

Благовоспитанный человек не обижает другого по неловкости.
Он обижает только намеренно.

Прокурор Мошковского района

старший  советник юстиции




С.Н.Пустовой
АДМИНИСТРАЦИЯ

ДУБРОВИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА МОШКОВСКОГО РАЙОНА 
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 15.09.2016 № 146

Об отмене постановления от 06.06.2016 № 86 «Об установлении запретов, ограничений и обязанностей, налагаемых на лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в целях противодействия коррупции в администрации Дубровинского сельсовета».
В связи с протестом Прокуратуры Мошковского района Новосибирской области от 06.09.2016 года № 02-01-2016 об отмене постановления от 06.06.2016 № 86,
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Отменить постановление от 06.06.2016 № 86 «Об установлении запретов, ограничений и обязанностей, налагаемых на лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в целях противодействия коррупции в администрации Дубровинского сельсовета».
2. Опубликовать в печатном издании «Вести Дубровинского сельсовета» и на сайте Дубровинского сельсовета.

Глава Дубровинского сельсовета

Мошковского района 

Новосибирской области                                                                             О.С. Шумкин
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Отпечатано в Администрации Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области. 
Наш  адрес: с. Дубровино, улица Советская, дом 25, тел- 37-187; 37-189, Тираж – 100 штук.

 Адрес электронной почты: mosdubrov3@rambler.ru
Учредитель: Администрация Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области  

на основании Постановления от 12.12.2013 года № 308 « Об утверждении периодического печатного издания 

органов местного самоуправления Дубровинского сельсовета « Вести Дубровинского сельсовета»

Председатель редакционного совета – Глава Дубровинского сельсовета Шумкин О.С. 

Барц Ирина Эльмаровна    -   член редакционного совета; 

Рейн Марина Петровна -       член редакционного совета;
Захарова Наталья Викторовна - член редакционного совета;
Некрасова Тамара Ивановна –  член редакционного совета;
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