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Заместитель главы Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области__Рейн М.П.
(указать уполномоченное лицо (несколько лиц, коллегиальный орган и т.п.) которое (ые) проводило  антикоррупционную экспертизу муниципального нормативного правового акта или проекта муниципального нормативно правового акта органа местного самоуправления)
В соответствии  с ч. 3 и 4  статьи 3 Федерального закона от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», ст. 6 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и пунктом 2 Правил проведения антикоррупционной экспертизы нормативно правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96, проведена анктикоррупционная экспертиза: 
Постановление администрации Дубровинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области от 29.03.2021  № 28 «Об утверждении Перечня налоговых расходов Дубровинского сельсовета  Мошковского района Новосибирской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»
(реквизиты МНПА  или проекта МНПА)

В представленном постановлении     коррупциногенные факторы не выявлены.


Заместитель главы                                                                                                        М.П.Рейн









