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Неделя консультаций для садоводов: Мошковский и Коченевский районы

Неделя консультаций Росреестра, посвященная началу дачного сезона, 19 и 20 апреля продолжилась в Мошковском и Коченевском районах Новосибирской области.
	Прием граждан осуществлялся в администрациях районов и офисах МФЦ. Специалисты новосибирского Росреестра ответили на вопросы не только жителей, но представителей местных администраций. 
Жителей района, председателей садоводческих товариществ интересовали вопросы межевания земельных участков, актуальными были вопросы, связанные с возможностью распоряжения заброшенными садовыми участками. Консультативная помощь оказана более 30 жителям.
[bookmark: _GoBack]«Выбор районов области для проведения недели консультаций перед началом дачного сезона не случаен, - говорит заместитель руководителя новосибирского Росреестра Наталья Ивчатова. – В Колыванском, Мошковском и Коченевском районах отсутствуют отделы управления Росреестра, эти районы являются пригородными, а значит здесь достаточно много сосредоточено садовых и дачных обществ. Личные встречи и открытые диалоги с населением и представителями муниципальных образований имеют большое значения: здесь решаются конкретные жизненные ситуации, государственные регистраторы прав бесплатно оказывают квалифицированную помощь при решении непростых вопросов оформления земли.»

Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:
Управление Росреестра по Новосибирской области
630091, г.Новосибирск, ул.Державина, д. 28
Электронная почта: 
oko@54upr.rosreestr.ru 
Сайт: Росреестр
Соцсети: 
ВКонтакте
Одноклассники
Яндекс.Дзен
Телеграм 
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